

## 星闻

## 李安新片开拍

李安导演的最新3D电影《少年Pi的奇幻漂流》，前天在台湾正式开拍，本片男主角由印度籍17岁演员苏拉夏尔玛饰演。李安26岁的长子李涵在本片中负责美术相关工作。

## 图什么



滨崎步和奥地利籍演员曼纽尔·舒尔茨于美国内华达州拉斯维加斯当地时间元月1号登记结婚，之后滨崎步又更新微博，公开了自己婚后和丈夫在一起的甜蜜照片。

## 3月4日，香港再会菲姐



“王菲2011巡唱”的香港站演唱会，定于3月4日至6日和3月10~11日举办五场。门票已于1月3日开始公开发售，引来大批歌迷抢购，据官方给出的数据，一个早上就售出了93%的门票。

早前王菲强调这次一定要在演唱会中加插广东歌，包括《冷战》、《约定》、《暗涌》、《梦中人》、《给自己的情书》等，都一定会为香港歌迷而唱。前日，主办方公布了一款王菲香港站演唱会最新的“金衣”造型。此外，最近王菲在网上聊起关于“2”的话题，她说：“不2不知道，一2吓一跳，你2了吗？我很快2……”。不少人看后都觉得是暗示她又再有喜，当向其经纪人陈家瑛求证时，她就表示不回应。

## “帕丽斯禁入”

## 希尔顿因藏毒上赌城黑名单

据美国媒体消息，“豪门浪女”希尔顿再度涉嫌藏毒被捕后，遭到了拉斯维加斯当地夜总会的一致弃用。

希尔顿藏毒被抓了个现行，声名狼藉，一位夜总会老板透露，如今希尔顿已进入了他们的嘉宾黑名单，“拉斯维加斯夜总会经过审议，决定以后不再向她发出邀请。事实上，现在也没有谁愿意和她扯上关系。”另一位一位知情人则说，“除了不再邀请希尔顿走秀，现在拉斯维加斯当地的夜店，也将她视为不受欢迎的人物。”也就是说，希尔顿以后逛夜店，不仅没有收入，能不能进场也是一大疑问。这位知情人表示说：“没有人愿意破坏游戏规则。”

# 砸开传销铁幕 说尽悲欢离合

## 方兆祥新作《龙头老太》面世

星报讯(记者 徐佳) 继长篇小说《罂粟果》和散文随笔集《老M神侃》出版并获各界好评之后，方兆祥又一部长篇小说《龙头老太》日前由安徽文艺出版社作为新年重点图书隆重推出。在昨日上午举行的该书新闻发布会上，来自文学界和出版界的各位专家言辞恳切，高度评价了这本坚守文学理想、充满真诚人文关怀的新书。

庄保斌(安徽省文联党组书记、书记处第一书记):

现实永远比想像更丰富，生活永远比文学更精彩。《龙头老太》围绕几个家庭的因缘际会、悲欢离合而铺展情节，人物关系错综复杂，故事情节引人入胜，反映出作者高超的叙事技巧和驾驭能力。从该书中对传销活动这一神秘现象生动的描写、准确的剖析中我们不难看出，作者对传销活动给予了极大的关注，做了深入的研究。比如传销组织吸纳新成员的标准：

“重点是邀那些有点本钱、想发大财的人，想改变现状的人，受过挫折、想东山再起的人，与自己关系最好、说话最能相信的人。”由此，不得不佩服作者观察的细致和描述的精准。他借老居委会主任刘大妈之口，强调了城市基层组织建设的重要性：“晚上人家睡觉，我们还要防火防盗，巡夜放哨，不管怎么行啊？我们在社会的最基层，是腿，没有我们社会走不好！”“那时的夫妻情、父子情、母子情，都很正常，邻居们甚至都很称赞。后来倒是发财了，有钱了，生活条件改善了，但是往日的欢乐反而没有了，直落得妻离子散、家破人亡的结果。”道出了转型时代人们的情感之痛。

林清发(时代出版传媒股份有限公司总编辑):

创作手法上，方兆祥同志延续长篇小说《罂粟果》的创作优点，驾驭现代都市题材别具匠心，充满了浓郁的时代生活气



息。作品贴近现实，情节曲折，故事生动，以悬念、悬疑、推理见长，文本引人入胜，具有较强的阅读张力。文中着力围绕几个家庭的因缘际会、悲欢离合而铺展情节，感情真挚，弘扬人间大爱，歌颂世间真情，感染力强。值得称道的是，一方面，作品形象地展示了传销的危害，揭秘了传销的内幕和本质，提供了一套打击传销的可行的方法，具有实践意义；另一方面，作品主题明朗，格调高昂，讴歌社会进步，弘扬主旋律，对构建和谐社会的有着现实的和深远的意义。

相关链接：长篇小说《龙头老太》通过主人公龙头老太的坎坷人生历程，将改革开放30多年来的历史画卷，在父子、夫妻、兄弟和朋友之间展开，揭穿了传销的骗局和罪恶，提供了禁止传销的途径和办法，热情地讴歌了历史转折时期的人间真情和社会进步，向人们展示了一个鸟瞰人生的独特视野，弘扬了时代主旋律。

## 韩红献唱《武林外传》主题曲 姚晨：闫妮“很3D”

星报讯(记者 吴笑文) 原班人马再聚首的电影版《武林外传》昨日该片由韩红演唱的主题曲《深处》在北京首发，主演姚晨感动得泪洒全场，针对外界关于她和闫妮两人“时尚PK”的说法，她也称赞闫妮道，“她是3D演员，无论什么阶段都很立体。”

当天闫妮短发配以黑色亮片短裙，姚晨长发搭衬白纱露腿长裙。谈及从“佟湘玉”到“时尚女郎”的变化，闫妮表示，“每个不同阶段都会有不同的感觉，不过我觉得自己这些造型都挺好看的。”姚晨则称赞表示对方“很3D”，而自己“到现在还不怎么会摆POSE。”

说起《武林外传》上映在即，导演尚敬大气表示，“让子弹飞一会儿之后，再让‘武林’飞一会儿。”而被要求预测《武林外传》上映后的票房，尚导则大方表示，“预计十五亿减一个零。”韩红表示自己也是该剧的死忠“腐竹”：“我特别喜欢当年那部电视剧，在外面装得太久了，回家看一看《武林外传》，会觉得轻松。”



## 千亿媳妇徐子淇怀孕3个月 必须遵守十大戒条

千亿媳妇徐子淇已经怀孕3个月，据密友透露怀孕后的徐子淇口味大变且频繁呕吐，“她怀孕3个月已经重了20磅，像人家(怀孕)6个月那么大，好夸张！整天说肚子好像保龄球那么累赘，走路都要保姆扶稳，脸、鼻和脚都水肿，不说还以为就快生了。”身体不适让李家上下避忌很多，因此专为徐子淇列出十大戒条。

## 戒条

- 1、戒外出吹风
- 2、戒搭飞机
- 3、戒食生冷食物
- 4、戒同房
- 5、戒涂指甲油、染发
- 6、戒穿高跟鞋
- 7、戒擦香水、点香熏
- 8、戒抱女儿、弯腰
- 9、戒外人家访
- 10、戒情绪波动